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АВТОРСЬКЕ ПРАВО 

Що може бути об'єктом авторського права?  

Авторське право — це сукупність прав, які належать автору у зв'язку 

зі створенням і використанням твору літератури, науки, мистецтва. Це 

сукупність правових норм, які регулюють відносини, що виникають 

внаслідок створення і використання творів літератури, мистецтва й науки. 

Авторське право встановлює сприятливі правові умови для творчої 

діяльності, забезпечує доступність результатів цієї діяльності всьому 

суспільстві. Воно визначає і забезпечує широкий захист особистих 

немайнових і майнових прав авторів. Автор, створивши твір, автоматично 

набуває прав власності на нього. Разом із тим в Україні, передбачений 

механізм реєстрації авторських прав. Реєстрацією займається Державна 

служба інтелектуальної власності України, яка веде облік авторів, реєструє їх 

твори, видає авторам свідоцтва. Слід розрізняти майнові та немайнові права 

автора. До немайнових прав відносяться: право вимагати визнання свого 

авторства шляхом зазначення належним чином імені автора на творі і його 

примірниках і під час будь-якого його публічного використання; право 

забороняти під час публічного використання твору згадування свого імені, 

якщо він як автор твору бажає залишитись анонімом. До майнових прав 

відносяться: виключне право на використання твору; виключне право на 

дозвіл або заборону використання твору іншими особами. 

Саме на підставі виникнення майнових прав автор має можливість 

отримувати винагороду за використання свого твору. Закон встановлює 

термін дії майнових прав автора протягом усього життя автора і 70 років 

після його смерті (винагороду за використання твору після смерті автора 

отримують його спадкоємці). Немайнові права автора охороняються 

безстроково. 

Яким документом засвідчується авторське право?  

Авторське право засвідчується Свідоцтвом, що видається Державною 

службою інтелектуальної власності. 

Чому необхідно реєструвати авторські права?  

Хоча зареєстровані та незареєстровані твори, згідно Закону України 

«Про авторське право і суміжні права» охороняються однаково, реєстрація 

авторського права на твір дає можливість отримати свідоцтво, яке 

підтверджує належність авторських прав тій чи іншій особі. Свідоцтво є 

єдиним переконливим засобом підтвердження свого авторства на твір у разі 

його неправомірного використання іншими особами, в судових справах, при 

укладанні угод на отримання винагороди за використання твору, тощо. 
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